AZKHZEIZ 2YNAPTHZEQN

Me HikpO BaBuo duokoAiag

e Bpeite ta Nedia OpLopov TwV akoAoUOwWV cUVAPTHOEWV

1. To Medio Oplopol TG oUVAPTNONG y=4x—1 eivat:
A)toR B) R-{0} I to R-{1}
¢ 2
2. To Nedio Oplopol TG cUVAPTNONG (x) = ; eivat:
A)toR B) R-{0} I to R-{2}
3. To MNedio Oplopol TG oUVAPTNONG y= \/; elvat:
A) R-{0} B) [0,<) M) (-o0,0]

Me peoaio Babud SuokoAiog

e Bpeite ta Nedia OpLopol Twv akoAoUOwV cuvapTHOEWY

3x—-2
4. To Nedio OpLopol TNE CUVAPTNONG y= x_1 Elvau
A) to R B) R-{0} M to R-{1}
_3x-2
5. To Nedio Oplopol TG oUVAPTNONC y= oy _1 Elvau
1
A)toR B) R-{1} NwR{5}
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_3x-2

6. To MNedio Oplopou tng cuvdptnong y= 3x_ 2 elva:
2
A)to R B) R-{1} NtoR{3}

f(X)=~/x-2

7. To Nebio OplopoUy TNG CUVAPTNONG

Me avénuévo Babuo SuokoAiag

e Bpeite ta Nedia OpLopov TwWV aKoAOUOWV GUVAPTHOEWV

8.
X
f(x) =
(X) >
A) R—{2) B) [2,) N (2,%)
9.  f(x)=X=2
X—2
A) R-{2} B) [2,°) M (2,0)
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Jx
y:_
10. x—1

A) (0,1] B) [0,1) & (1,°°) N (0,1) & (1,°)

11. g(x) =+3—x +%

A) R-{0,3} B) (0,3] r[o,3)
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